

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 241 (7096)

Вторник, 6 декабря 1977 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ 10-й ПЯТИЛЕТКИ — К ДНЮ КОНСТИТУЦИИ СССР

ПО ПРИМЕРУ ГОРНЯКОВ

На предприятиях нашего города в рабочих коллективах все большее распространение получает почин шахтеров — выполнить план трех лет пятилетки к первой годовщине со дня принятия новой Конституции СССР.

Примеру бригад Ю. В. Погорелова с шахты № 3 и И. Я. Яковлева с шахты «Ленинградская» последовали более десятка передовых коллективов. У доброго дела — широкие крылья, — говорят в народе. Каждый день называет нам имена новых продолжателей трудовой инициативы.

На комбинате «Стройдеталь» вслед за бригадами стропалей В. А. Полозкова и формовщиков, которыми руководит коммунист Г. Ф. Титов, этот почин поддержало звено формовщиков, возглавляемое ударником коммунистического труда Натальей Павловной Мурашкиной. На трудовом календаре этого



коллектива — уже март 1978 года. Звено Н. П. Мурашкиной в течение года неоднократно занимало призовые места в социалистическом соревновании среди звеньев комбината.

НА СНИМКАХ: (вверху) Н. П. Мурашкина; (внизу) крановщица, член звена Евгения Александровна Кузина. От ее четкой работы, знания техники во многом зависит отличная работа коллектива. Фото Д. Обручева.



ИЗВЕЩЕНИЕ

о созыве четвертой сессии Сланцевского городского Совета народных депутатов (XVI созыва)

Рекомендуемая повестка дня:

1. О санитарно-гигиеническом состоянии промышленных предприятий и бытовом обеспечении рабочих. 2. Отчет о работе постоянной комиссии по культуре. 3. Информация о ходе выполнения решения городского Совета (8-я сессия XV созыва) от 26 августа 1976 года «О мерах по дальнейшему улучшению благоустройства и культуры содержания города и района». 4. Сообщение депутата от избирательного округа № 43 Ивановой Полины Никитичны о выполнении ею депутатских обязанностей, решений и поручений Совета и его органов.

Сессия созывается 19 декабря 1977 года в 12 часов в малом зале Дворца культуры завода «Сланцы».

Исполнительный комитет горсовета.

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 декабря 1977 года в 14 часов в исполкоме горсовета проводятся заседания постоянных комиссий по делам молодежи, транспорту, дорожному строительству и связи.

Исполнительный комитет горсовета.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

СЛОВО СЕЛЬСКИХ КОММУНИСТОВ

Активно прошло собрание коммунистов совхоза «Осьминский», обсудивших доклад секретаря партбюро Ф. И. Попова «Об итогах октябрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР и задачах партийной организации, вытекающих из доклада Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР, Председателя Конституционной Комиссии товарища Л. И. Бреж-

нева «О проекте Конституции (Основного Закона) СССР и итогах его всенародного обсуждения».

В прениях по докладу выступили электрики Н. Ф. Кузьмин, З. М. Крамаренко, ветеринарный врач Н. К. Ходюк, шофер Н. Е. Климов, электросварщик Е. А. Куликов, слесарь Б. Е. Рюмин и другие.

Всем сердцем одобряя Конституцию СССР, сельские коммунисты выразили решимость еще активнее включиться в социалистическое соревнование за успешное выполнение планов второго года и пятилетки в целом.

ДОЙТИ ДО КАЖДОГО

Два месяца прошло с тех пор, как была принята новая Конституция СССР. Все это время политинформаторы, пропагандисты комбината «Стройдеталь» ведут широкую работу по пропаганде и разъяснению исторического документа современности.

Особенно часто и квалифицированно выступают перед трудящимися коммунисты стропаль транспортного цеха В. И. Шаталов и лаборант М. К. Игнатович.

Чтобы до каждого рабочего донести суть грандиозных перемен, произошедших в нашей стране за 60 лет, на очередном заседании партийного бюро коммунисты заново закрепили политинформаторов, пропагандистов, членов партбюро за каждым цехом.

ВАЖНАЯ ЗАДАЧА ДНЯ

На собрании коммунистов хлебокомбината, посвященном задачам партийной организации по повышению эффективности использования основных фондов в свете решений XXV съезда КПСС, с докладом выступила секретарь партийной организации А. Е. Коршунова. В обсуждении доклада приняла участие главный бухгалтер И. А. Архипова, старший инженер-экономист З. П. Гордеева, слесарь Н. М. Гончаренко, заведующая лабораторией В. М. Котлярова, пекари В. А. Попова, А. А. Мамаева, председатель завкома З. К. Соловьева.

Коммунисты хлебокомбината приняли постановление, в котором намечены меры повышения эффективности использования основных фондов и активизации деятельности партийной организации.

В работе собрания принял участие заведующий орготделом ГК КПСС Г. Г. Михайлов.

В ПАРТИЙНОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Многолюдно в эти дни в партийной библиотеке завода «Сланцы». То и дело сюда заходят пропагандисты, слушатели, чтобы взять литературу к очередному занятию по докладу Л. И. Брежнева «Великий Октябрь и прогресс человечества», с которым он выступил на торжественном заседании, посвященном 60-летию Великого Октября.

В помощь пропагандистам и слушателям в библиотеке оформлена книжная выставка по разделам «Советский Союз в авангарде социального прогресса», «Октябрь изменил облик мира».

В. ПЕТРОВА.

ПРОГРАММУ ВЫПОЛНИЛИ

Труженики регенератного завода план ноября по производству валовой продукции выполнили на 100,9 процента, произведено сверх плана продукции на сумму 15 тысяч рублей. Реализация составила 100 процентов. Коллективы всех цехов предприятия успешно справились с программой минувшего месяца.

На заводе немало бригад рабочих, которые трудятся сегодня в счет третьего года десятой пятилетки. Только в цехе резиновой обуви 11 бригад и 42 работника досрочно завершили двухгодичную программу. А всего на заводе закончили выполнение плана двух лет десятой пятилетки 358 человек.

С НАЧАЛА ГОДА на сверхплановом счету коллектива участка № 1 шахты «Ленинградская», который возглавляет М. Е. Пригожин, значится 991 погонный метр горных вы-

БОЛЬШЕ НАМЕЧЕННОГО

ВЫПОЛНЯЕТЕ ЛИ ВЫ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА?

работок. Это немалая цифра. Она постоянно растет, потому что горняки, взяв курс на повышение эффективности производства, рост производительности труда, твердым шагом идут к цели, намеченной в социалистических обязательствах: пройти дополнительно к плану 600 погонных метров горных выработок.

В ноябре коллектив участка прошел дополнительно к плану 91 погонный метр горных выработок. Наиболее высоким темпами работали бригады Н. Ф. Тимофеева, прошедшая 77 погонных метров сверх плана, и И. И. Марина — 52 погонных метра. Передовые коллективы и самые опытные на участке. За плечами их руководителей более четверти века бригадирской работы. Оба они — Иван Игнатьевич Марин и Николай Федорович Тимофеев — старейшие шахтеры объединения, мастера проходки, уважаемые в коллективе люди.

— По опыту прохождения откаточных штреков, — сказал как-то начальник участка № 1 М. Е. Пригожин, — никто не сравнится у нас с бригадой Марина. Его бригада проходит до 350 метров в месяц. За счет большого опыта брига-

дира, четкой организации труда высокие темпы прохождения горных выработок стали нормой для руководимого им коллектива. В этой бригаде всегда порядок, каждый знает свое дело. Здесь и отношение к технике самое лучшее. Если видит: что-то не так, сразу делают, не ждут, пока оборудование выйдет из строя.

На счету бригады Н. Ф. Тимофеева сегодня 864 погонных метра сверх плана с начала года — один из самых высоких результатов. В октябре проходчики достигли рекордной выработки — прошли 730 метров, и 29 октября завершили двухгодичную программу. Не останавливаясь на достигнутом, коллектив поддержал новую инициативу передовиков: решил выполнить план трех лет десятой пятилетки к первой годовщине Конституции СССР.

Большой вклад в успех всего коллектива вносит и бригада А. А. Гаврилова, прошедшая с начала года на 217 метров больше запланированного. На днях коллектив бригады выполнил годовой план.

Результатом стремления каждого работать с полной отдачей сил и является перевыполнение обязательств.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОПАГАНДИСТОВ, ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ, ДОКЛАДЧИКОВ И ЛЕКТОРОВ

8 декабря 1977 года в горкоме КПСС состоятся семинары:

1. Семинары пропагандистов начального и среднего звена, изучающих программы «Актуальные вопросы политики КПСС» и «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии». Начало в 10 часов.
2. Семинар группы докладчиков и штатных лекторов ГК КПСС. Начало в 14 часов.
3. Семинар политинформаторов, руководителей агитколлективов и лекторов городской организации общества «Знание». Начало в 17 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ЮБИЛЕЙНОМУ
ГОДУ —
УДАРНИЙ
ФИНИШ

РОСТОВ-НА-ДОНУ. Годовой план по грузообороту выполнил коллектив Волго-Донского речного пароходства. Навигация на Дону продолжается. Речники доставляют горюче-смазочные материалы для колхозов и совхозов Ростовской и Волгоградской областей, оборудование на стройки. Продолжая ударную вахту, труженники голубых магистралей решили до конца года перевезти еще 160 тысяч тонн грузов дополнительно к плану.

РИГА. Сто пятьдесят лучших производственников вагоностроительного завода досрочно выполнили личные годовые планы. Они награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года».

Благодаря внедрению в производство новой техники и технологии новаторы значительно снизили расход режущего инструмента, сэкономили более ста тонн проката. Совершенствование производства позволило рижским вагоностроителям добиться присуждения государственного Знака качества трем типам поездов.

С ГАРАНТИЕЙ
КАЧЕСТВА

Массовый ремонт тракторов, посевных и почвообрабатывающих агрегатов развернулся в хозяйствах и объединениях «Сельхозтехника». Большое место отводится качеству подготовки машин, организации действенного контроля за работой подразделений.

БЕЛГОРОД. Правофланговым социалистического соревнования ремонтников области стал коллектив комбайнового цеха Старооскольского районного объединения «Сельхозтехника». Здесь уже подготовили более 40 уборочных агрегатов.

За счет совершенствования технологии увеличена мощность ранее сооруженных специализированных участков объединений. Кроме того, к нынешнему сезону построено 14 новых комбайновых депо. Сейчас на предприятиях «Сельхозтехники» одновременно ремонтируют 800 агрегатов.

РОСТОВ-НА-ДОНУ. Около двухсот тракторов ежедневно выходят из мастерских в хозяйствах Дона. Широкое применение в хозяйствах области нашел агрегатный способ ремонта тракторов и других сельскохозяйственных машин. С этой целью создана сеть специализированных мастерских «Сельхозтехники». Успешно выполняют повышенные обязательства инициаторы социалистического соревнования — механизаторы Вешенского района. Здесь все машины выпускаются с гарантийными паспортами.

ОДЕССА. Более половины всех тракторов марки Т-74, вышедших с начала года из мастерских Беляевского объединения «Сельхозтехника», отремонтированы с повышенным моторесурсом. Срок работы каждой машины увеличен по сравнению с установленными нормами на пятьсот часов. Ремонт тракторов Т-74 в области занят пять районных мастерских. Затем на предприятиях Беляевского объединения опытные мастера собирают машины. Такое разделение операций позволяет внедрять новейшие технологические процессы, значительно ускоряет и повышает качество ремонта.

(ТАСС)



По итогам социалистического соревнования в третьем квартале этого года лучшим по профессии в железнодорожно-упаковочном цехе цементного завода признан машинист теплового коммунист Борис Васильевич Залужский (на снимке). Производственные задания бригада, которой он руководит, регулярно перевыполняет на 10—15 процентов. Достигается это за счет увеличения веса составов, увеличения скорости маневровых работ, хорошего состояния техники.

Работа коммуниста Б. В. Залужского, его активная деятельность как члена партийного бюро цеха — пример для труженников.

Фото В. Игнатьева.

РАССКАЗЫ О ДЕПУТАТАХ

БЕСПОКОЙНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Председатель исполкома Пелешского сельсовета М. Д. Васильева еще раз перечитывала сводный отчет, с которым предстояло выступить перед депутатами на очередной сессии. Цифры, факты, фамилии говорили о большой и кропотливой работе народных избранников. Но надо было еще кое-что уточнить. Поэтому, когда в председательский кабинет вошла Г. Л. Соловьева, Мария Дмитриевна обратилась к ней. Член исполкома сельсовета Галина Леонидовна как-то сразу заражает окружающих своей энергией и оптимизмом. Второй созыв она является народной избранницей.

Вот и сейчас, разговаривая с Г. Л. Соловьевой, председатель сельисполкома подмечала в ней горячую заинтересованность в делах труженников совхоза. Еще когда Галина Леонидовна первый раз стала депутатом, она доказала, что может оправдать высокое доверие избирателей. Да и как иначе. Ведь одна из главных норм Закона о статусе гласит, что депутат ответствен перед избирателями и им подотчетен. А дел всевозможных хватало. Как председатель постоянной планово-бюджетной комиссии сельсовета Г. Л. Соловьева участвовала в многочисленных проверках: в магазинах делались контрольные взвешивания товара, контролировалась работа продавцов, в сберкассе проводился анализ количества вкладчиков, рост доходов сельчан, в клубах проверялась продажа билетов, посещаемость мероприятий.

Да разве все перескажешь! Одно можно твердо сказать: после каждой проверки составлялись соответствующие акты, делались выводы. О нарушениях в работе магазинов посылались материалы для принятия мер в райпо. Добилась Галина Леонидовна, чтоб сделали мостик через канаву перед магазином в Гостицах. Не раз пришлось заниматься ей и комплексным пунктом бытового обслуживания на центральной усадьбе совхоза. Тревожит исполком большая текучесть кадров...

Но, пожалуй, больше всего пришлось заниматься Галине Леонидовне неблагополучной семьей Филипповых. В Гостицах многие говорили, что годовалый мальчонка там в бедственном положении, мать о нем совершенно не заботится, пьянствует, сутками не бывает дома. Несколько раз депутат Соловьева пыталась заставить горемать дома, но все не удавалось.

Но в конце концов встреча состоялась. Маленький Гена был болен, но в больницу его не отправляли. Филиппова сказала, что она, мол, лечит ребенка своими средствами. Несчастного малыша заперли одного в темной комнате на весь день — вот и все лечение. Сама мать троих детей Галина Леонидовна была возмущена таким бесчеловечным отношением к ребенку, поэтому Гену забрали из дома и положили в больницу. Соловьева навещала мальчика, приносила ему сладости. Но Гена выздоровел и опять попал к матери-пьянице. Поэтому оставлять его нельзя, нужно вмешательство комиссии по делам несовершеннолетних.

В этом созыве Г. Л. Соловьеву избрали членом сельисполкома. Коммунисты Пелешского сельсовета выбрали ее руководителем партийной группы. На своих заседаниях партгруппа решает массу различных вопросов: предварительно обсуждает кандидатуры ответственных работников исполкома, разбирает случаи нарушения дисциплины и многое другое. Вот и сейчас перед сессией партгруппе предстоит рассмотреть вопрос о роли коммунистов-депутатов в выполнении наказов избирателей. Обязанности члена исполкома многогранны и сложны, ведь этот орган проводит в жизнь все решения и поручения Совета.

И все это дела общественные. Статья 104-а Основного Закона СССР так и утверждает, что депутат осуществляет свои полномочия, не порывая с производственной или служебной деятельностью. И старший лаборант-химик очистных сооружений совхоза Г. Л. Соловьева хорошо это знает. Честно и ответственно выполняет она свои основные трудовые обязанности, тщательно следит за чистотой воды в Плюссе. Немало времени надо отдать и своему партийному поручению: шестой год подряд коммунисты первого отделения совхоза избирают Галину Леонидовну своим секретарем. Удивляешься, как этой женщине удается всюду успевать, да еще троих детей воспитывать. Вот старшая дочь в Выборге на кулинара учится, а сын пока семиклассник, но у него уже есть цель: «Буду только механизатором», — так матери заявил. И будет. Вот этим летом уже работал на тракторе.

Вот так и живет в делах и заботах сельский депутат Г. Л. Соловьева.

Д. ШЕВЧУК.

ТРУЖЕНИКИ совхоза «Старопольский», все взрослое население, проживающее в нем, приняли активное участие в составлении Основного Закона страны. Коллективно обсуждая разделы и статьи проекта новой Конституции СССР, сверяли по ним свою жизнь, правильность хозяйствования, вносили предложения и пожелания с тем, чтобы каждая строка этого выдающегося документа была понятной и обязательной для каждого гражданина.

То, что старопольцы одобрили, восприняли сердцем новую Конституцию, еще раз продемонстрировало открытое партийное собрание с повесткой «Об итогах октябрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС и задачах парторганизации, вытекающих из доклада Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР на внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР».

Период обсуждения проекта и принятия Конституции СССР в совхозе ознаменован повышением активности рабочих полеводства, животноводства, механизаторов. Этому способствовала работа общественного идеологического актива — пропагандистов и политинформаторов, лекторов. Как сообщил в своем докладе на собрании директор совхоза коммунист Е. С. Шуйский, за это время в коллективе проведено свыше сорока бесед и около 30 лекций по разъяснению Основного Закона страны. Идет углубленное изучение его во всех формах партийного, комсомольского и экономического образования. Подготовка к принятию новой Конституции страны, закономерно совпавшая с подготовкой к 60-летию Октября, вызвала трудовой подъем и сознательный настрой в коллективах, у соревнующихся по индивидуальным обязательствам. Так, механизатор Н. Т. Харитонов за 21 месяц выполнил план двух лет пятилетки. Доярки Е. Ф. Скобелева, А. П. Лакеева, Л. М. Трофименкова и другие план года по надою молока выполнили за 10 месяцев. После опубликования в печати проекта Конституции СССР принял повышенные обязательства коллектив фермы Ложголово. Слово сдержано: план двух лет пятилетки по надою молока выполнен к 1 ноября.

Но как уже упоминалось, обсуждение проекта Конституции СССР в совхозе вылилось в анализ работы ряда коллективов, служб. Отдельные успехи не дают права успокаиваться.

По многим позициям совхоз числится в отстающих. Сегодня под сомнением выполнение плана сдачи молока государству, качество этого продукта низкое. В то же время в хозяйстве не используются внутренние резервы, которые кроются и в более качественном приготовлении кормов, и в лучшей организации труда, и в более внимательном отношении к своим обязанностям инженеров и руководителей среднего звена, и в совершенствовании социалистического соревнования, и, главное, в комплексности воспитательной работы с людьми.

Пока же нарушители трудовой дисциплины — большая помеха развитию хозяйства. Пропущено главным образом по причине пьянства 117 человеко-дней. Вот почему во время обсуждения проекта Конституции большое внимание было уделено укреплению трудовой и общественной дисциплины. Мысль о воспитательной роли трудовых коллективов, партийных ячеек и каждого коммуниста в

выработке у трудящихся коммунистического отношения к труду, коммунистической морали красной нитью прошла через выступления коммунистов в прениях.

Бригадир полеводства Н. В. Сафонова так и сказала:

— Нас, коммунистов, в совхозе около 100 человек. Каждый пя-

ОПРЕДЕЛЕННЫ
ПУТИ РАБОТЫ

ОСНОВНОЙ ЗАКОН ЖИВЕТ, ДЕЙСТВУЕТ

тый-шестой работник — коммунист. Только в нашей бригаде среди рабочих 9 коммунистов. Если бы взялся каждый, не проходить мимо любого нарушения. А ведь в коллективе еще есть несознательные люди, могут они опоздать на работу, вообще прогулять день. Другие же, сами работая хорошо, стараются сглаживать острые углы, не хотят портить отношения. Думаю, будет правильно, если коммунист возьмет под свое влияние по несколько человек, над которыми нужен контроль. Руководящую и направляющую роль коммунистов, закрепленную Конституцией, этим самым мы и применим в конкретном деле. Но со стороны парткома нужна постоянная помощь. А ето и не было. С меня, например, за последние годы никто не спросил отчета о том, чем занимаюсь, как руковожу.

Директор средней школы Л. Н. Ганин сообщил собранию, что пропаганда новой Конституции СССР ведется среди учащихся всех классов. Воспитательский час в самом начале учебного года был отведен для знакомства с проектом Основного Закона, проведены общешкольные, классные собрания по обсуждению его, комсомольское собрание «Я — гражданин Советского Союза».

Но хочется здесь еще раз говорить о явных недоработках школы и, конечно же, администрации, общественных организаций совхоза. Очень мало молодежи учится в вечерней школе, низкая посещаемость.

Бригадир-животновод фермы Кологриво В. М. Ильина, выступая, рассказывала о работе фермы, о людях, которые трудятся так, как требует партия, как подсказывает их совесть. За десять месяцев выполнили годовой план по надою молока доярки Е. А. Зубова, Н. А. Иванова, Е. П. Кузьмина, Н. В. Михалева, З. И. Гришина и другие.

— Но некоторые, — говорит Валентина Михайловна, — видимо, не понимают и не хотят понять того, что плохо относится к делу — значит стоять на пути других, портить им настроение. Например, в полеводстве числится бригадиром В. И. Исаков. Считаю, что он недобросовестно работает. Прогруливал, когда шла заготовка кормов, не организовывал работу. Это сказывается и сейчас. Бывают срывы в подвозке кормов. Считаю, что на таких постах должны быть люди с чистой совестью.

На собрании выступили также секретарь комитета ВЛКСМ совхоза В. П. Ильин, председатель Старопольского сельсовета Т. А. Веникова, председатель рабочкома профсоюза Т. П. Кузнецова, первый секретарь ГК КПСС А. А. Никанов.

Собрание определило первоочередные задачи партийной организации по исправлению недостатков, воспитанию трудящихся и мобилизации их на успешный финиш года.

О. СВЕТЛОВА.

К ЗИМЕ ПОДГОТОВИЛИСЬ

На очередном заседании партийного бюро комбината «Стройдеталь» активно прошло обсуждение вопроса «Выполнение постановления партийного собрания о готовности цехов предприятия к зиме», который стоял на контроле. Коммунисты Т. Д. Шершнева, В. А. Тарасов, Н. П. Ильякова, Г. П. Тунгаева отметили в своих выступлениях, что в целом комбинат подготовился к работе в зимних условиях. Они также указали на недостатки, которые должны быть устранены в самые ближайшие дни.

З. ВИШНЯКОВА.

ГОРИЗОНТЫ КУЛЬТУРЫ

Читательская конференция

В библиотеке регенератного завода на видном месте висело объявление о том, что все читатели приглашаются принять участие в конференции «Дорогой Октябрь». Цель ее — показать всемирно-историческое значение Великой Октябрьской социалистической революции, раскрыть главные итоги пути, пройденного Страной Советов.

В библиотеке был оформлен цикл выставок. Книги уводили читателя к грозному 1905 году, знакомили с героями гражданской войны, первых пятилеток и так далее.

По разделам выставки проведены обзоры. Особенно запомнилась читателям конференция по книге Н. Парыгина «Вдова». Предварительно библиотекарь Л. И. Лаврентьева посоветовалась с активом, какую книгу лучше взять для обсуждения. Коллектив завода у нас в основном женский. Решили

остановиться на романе Н. Парыгина «Вдова». Он рассказывает о женщине, судьба которой прошла от революционных событий до наших дней. Именно такие люди подняли нашу страну, отстояли в годы войны, отстроили заново и создали сегодняшнюю красоту. В смотре-конкурсе на лучшее произведение о советском рабочем классе за 1972—74 годы роман получил поощрительную премию и вошел в число лучших произведений о единстве партии и народа, об исторических завоеваниях социализма. Это прозвучало в выступлении заведующей библиотекой Л. И. Лаврентьевой.

Все присутствовавшие на конференции были заранее ознакомлены с вопросами, планом проведения ее. Нам очень хотелось высказать свое мнение. Может быть, критики мы и плохие, зато женщины узнали в Даше — героине книги — либо себя, либо своих

матерей. Ведь горе не обошло и сланцевскую землю, на ней тоже есть свои вдовы.

Г. П. Бондарева полно, развернуто дала характеристику всех женских образов романа. Т. И. Бурина рассказала, почему, на ее взгляд, не произошло взаимопонимания Даша с детьми. Немалую роль в том, что горе не сломило ее, сыграли добрые советские люди, окружающие ее, заводской коллектив, где она работает, — такой вывод сделала читательница.

Л. В. Прокофьева подробнее остановилась на том, какие исторические этапы отразились в романе, как передал автор характерные черты тех лет. В романе раскрыта атмосфера жизни рабочего класса в тридцатые годы, неимоверные трудности строительства.

Высказали свое мнение и В. В. Шумляева, С. Г. Малыгин и другие.

Всем было дано слово, все высказались, но расходиться не хотелось еще долго. Конференция удалась, книга заинтересовала всех.

Г. ИВАНОВА,
обществ. корр.

ТРУДОВАЯ СЛАВА



С июля 1952 года работает на заводе «Сланцы» Вера Григорьевна Никандрова и все эти двадцать пять лет — на одном месте — транспортерщицей зольного тракта цеха камерных печей. Ее не испугала тяжелая работа, и, знакомя молодых рабочих со своим цехом, она охотно делится опытом с ними, рассказывает о прошлом цеха. Старательная, добросовестная труженица всегда является примером для молодежи.

НА СНИМКЕ: В. Г. Никандрова.

Г. ПЛАХОТНЮК,
обществ. корр.
Фото Д. Обручева.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

Иглорефлексотерапия

Старинный лечебный метод медицины Востока — иглоукальвание, иглотерапия — в последние годы привлекает к себе все больше внимания многих, как зарубежных, так и советских врачей и ученых, и все больше распространяется в практической работе лечебных учреждений. В санатории-профилактории производственного объединения «Ленинградсланец» с июля 1976 года открыт кабинет иглорефлексотерапии, в котором проводится комплексное лечение больных в стационаре и амбулаторно.

В санатории-профилактории ежегодно отдыхают и лечатся 1.200 человек преимущественно с заболеваниями периферической нервной системы, органов кровообращения, дыхания, пищеварения, профзаболеваниями. Следует

учесть, что всегда имеется категория больных, которые по определенным мотивам, кроме спокойной обстановки, психотерапии и т. д. не могут принимать какие-либо другие процедуры. Поэтому добавление к их лечению иглорефлексотерапии является весьма рациональным.

Кабинет иглорефлексотерапии профилактория имеет все необходимое оборудование, инструментариум, иглы, прибор поиска точек, топометр, фонендоскоп, стерилизатор, шприцы, медикаменты, радиоаппаратуру и т. д. Таблицы большого формата облегчают подготовку к процедурам. Кабинет работает ежедневно.

За время пребывания в санатории-профилактории проводится полностью один курс лечения. В кабинете уже лечились 150 больных. Более 100 выписались со значительным улучшением здоровья.

Метод лечения иглоукальванием прост, экономичен, не требует дорогостоящей аппаратуры и лекарств, может быть использован в любом лечебно-профилактическом учреждении именно тогда, когда другие методы лечения не дают должного результата. При иглотерапии нет каких-либо отрицательных побочных явлений.

Наблюдения показывают целесообразность применения иглотерапии в общем комплексе курортно-санаторного лечения ряда заболеваний. Она позволяет более полно использовать основные курортные факторы и получать более высокую эффективность лечения.

В. КАЗАНЦЕВ,
главный врач санатория-профилактория производственного объединения «Ленинградсланец».

Из почты

„Сланцевских ребят“

Первые снежки, раскатанные ледяные дорожки, раскрасневшие щеки: каждый из вас радуется приходу зимы, все чаще мечтает о Новогодней елке и новых каникулах. Но пока ближе и важнее остаются школьные дела, о которых пишут юные корреспонденты.

СДЕЛАНО СВОИМИ РУКАМИ

Недавно в нашей школе была проведена выставка «Природа и фантазия». В конкурсе принимали участие почти все учащиеся, поэтому экспозиция получилась интересной и разнообразной. На выставке можно было увидеть рисунки, аппликации, изделия из бумаги и пластика, поделки из природного материала. Лучшие работы были у учениц пятого класса Л. Сергеевой, И. Каспрук и семиклассницы Л. Тихоновой. В школьной стенной газете «За знания» победителям выставки вынесена благодарность.

О. МИЛЛИСТОПФ,
5-й класс, школа № 4.

ДОБРАЯ И СТРОГАЯ

Я очень люблю уроки русского языка и литературы, потому что их ведет Галина Александровна Андреева. Она умеет так рассказывать, что в классе всегда тихо, и мы внимаем в каждое слово. Наша учительница добрая, но в то же время и строгая. На ее уроке можно всем вместе немного посмеяться, но потом надо сразу же переключиться на работу. Галина Александровна всегда помогает отстающим ученикам. Если кто-нибудь напишет словарный диктант на «двойку», то учительница будет заниматься с ним до тех пор, пока он не получит оценку выше.

О. ГЕРМАНОВА,
5 «В» класс, школа № 1.

ВЕСЕЛАЯ ЭСТАФЕТА

В нашем классе проходило увлекательное спортивное соревнование между звеньями. В «Веселой эстафете», которая проходила в спортивном зале школы, участвовали четыре самых сильных и ловких человека от каждого звена. Каждый участник проходил пять эстафет. Надо было провести мяч по баскетбольному полю, пройти «лилипутским» шагом, проскакать на одной ноге, пробежать, не уронив мяч, зажатый между колен. В этих веселых соревнованиях победило первое звено.

Л. ВЕСЕЛОВА,
5-й класс, школа № 4.



ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР

В газете «Знамя труда» от 18 ноября опубликована заметка депутата Черновского сельского Совета Н. Ф. Никитина «Не выполняется наказ избирателей», в которой идет речь о ремонте дороги в деревне Медвежок. По инициативе исполкома сельсовета товарищ Н. Ф. Никитин на второй сессии 16-го созыва обратился с запросом к директору совхоза «Родина» Н. В. Сивенкову о ремонте дороги в Медвежке. Тов. Н. В. Сивенков ответил тогда, что ремонт этой дороги стоит 25—30 тысяч рублей и что она на балансе совхоза не стоит. Черновской сельский Совет обратился в горисполком с просьбой включить ремонт дороги в городские

СВОИХ СРЕДСТВ НЕДОСТАТОЧНО

наказы избирателей. Просьбу удовлетворили. В 1976 году сельский Совет отчислил на ремонт дороги 242 рубля и в 1977 году — 60 рублей. Однако этих средств, конечно, недостаточно, но большими сельский Совет не располагает, а руководство совхоза «Родина» ремонтом дороги не занимается, так как считает, что она не совхозная.

А. АНДРЕЕВ,
председатель Черновского сельского Совета народных депутатов.

ПИСЬМО КОММЕНТИРУЕТ РУКОВОДИТЕЛЬ

В СООТВЕТСТВИИ С ПРАВИЛАМИ

«У дома № 13-а по улице Партизанской снова произошел неприятный случай: сначала подпилили, а потом срубил стволы двух яблонь. Сажать деревья и ухаживают за ними не все, вот вырубать может каждый».

(Из письма в редакцию).

За последние два года особенно участились жалобы квартиросъемщиков на то, что в городе портят и даже уничтожают зеленые насаждения. Здесь требуется внести некоторую ясность. В последние годы в Сланцах ведутся большие строительные работы: прокладываются канализационный коллектор, водопроводные и тепловые трубы, заменяется часть инженерных сетей. Производство работ в ряде случаев затрудняется, так как на пути оказываются зеленые посадки. Часть деревьев и кустов переносят в другое место, а часть, конечно, страдает.

В первые годы застройки Сланцев не было плана озеленения города. Сажали, кто что мог и где попало. В большинстве случаев место посадок выбирали у окон домов или там, где проходят инженерные сети. В качестве саженцев нередко облюбовывали яблони и другие фруктовые деревья.

Надо отдать должное жителям, заботясь о красоте города, они прикладывали много сил, стараний, чтобы озеленить дворы, улицы, но делали это не всегда умело.

Большой популярностью среди населения города пользуется денежно-вещевая лотерея. В течение этого года в нашем городе и районе продано билетов десяти выпусков ее более чем на 40 тысяч рублей.

Совет Министров РСФСР постановлением от 11 августа 1977 года № 423 разрешил Министерству финансов РСФСР провести в 1977 году дополнительный выпуск денежно-вещевой лотереи, приуроченный к новомуднему празднику — 1 января. Общая сумма дополнительного (новогоднего) выпуска по республике определяется в 30 миллионов рублей. На эту сумму выпущены билеты достоинством в 30 копеек каждый. Общая сумма выигрышей составляет 18 миллионов рублей. Тираж состоится 29—30 декабря 1977 года в городе Орле. Среди вещей выигрышей

Прошли годы. Саженцы выросли. На их месте — мощные деревья. Буйная зеленая листва их летом затемняет окна. Мощная корневая система топочей портит асфальтовое покрытие пешеходных дорожек, отмостки у домов.

В ветреную погоду сучья деревьев портят кровлю, в дождь вода с них стекает на стены домов, преждевременно разрушая здания.

Именно так произошло с яблонями и грушами у дома № 13-а по улице Партизанской. У них было по два—три приствольных штамба. Жильцы решили произвести прореживание деревьев, а заодно и декоративных кустов. Сделали эту работу неплохо, согласно правилам.

Конечно, есть среди жителей города и такие люди, кто преднамеренно портит зеленые посадки, не участвует в субботниках по озеленению. Коммунальные работники проводят с ними соответствующую воспитательную работу. Но людей заботливых, активных, помогающих нам в работе, — больше.

А. СЕРГЕЕВА,
начальник жэк № 1 УЖКХ
ЛПО «Ленинградсланец».

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НОВОГОДНИЙ

автомобили «Москвич» и «Жигули», мотоциклы различных марок, пианино, телевизоры, магнитофоны, радиоприемники, стиральные и швейные машины, холодильники, ковры, фотоаппараты, платки пуховые, пылесосы, часы, одеяла и т. д.

Продажа лотерейных билетов по дополнительному новогоднему выпуску началась с 25 ноября. Их можно приобрести в сберегательных кассах, магазинах, предприятиях общественного питания, бытового обслуживания, киосках «Союзпечати» и т. д. Билеты денежно-вещевой лотереи будут хорошим дополнением к новомуднему подарку.

Л. ВЕДЯХИНА,
зав. горфинотделом.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Читательница газеты О. И. Фролова жаловалась на то, что в поселке Негуба нет уличного освещения, телефона, не выделяется для лесорубов дежурная автомашинка.

Начальник Сланцевского лесопункта В. К. Голиков сообщил редакции, что в настоящее время электрическое освещение есть, дежурную автомашину выделять нет необходимости, т. к. до Негубы ходят три рейсовых автобуса.

Что касается телефонизации, пишет т. Голиков, то решить этот вопрос в настоящее время лесопункт не в состоянии.



Корреспонденты ТАСС и АПН сообщают...

Н И для кого не секрет, что неофашизм, как его зачастую стыдливо именуют на Западе, «правый радикализм» остается постоянно действующим фактором в политической жизни так называемого «свободного мира». Партии и организации, объединяющие приверженцев этого ультрареакционного течения, существуют примерно в шести десятках стран. В некоторых, например, в Чили, фашиствующие группировки сумели даже захватить власть. В других — и это относится к большинству кичащихся своим «демократизмом» государств Запада — функционируют абсолютно легально.

Буржуазные идеологи нередко выдают это, за высшее проявление «плюрализма» и политической терпимости: вот, мол, уж на что экстремисты — и то миримся. У нас, дескать, «свободная борьба идей» — не то, что в социалистических странах.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев, выступая на недавней внеочередной сессии высшего законодательного органа страны, дал точную характеристику деятельности таких «демократов» (проводившим в последнее время свои параллели именно в связи с обсуждением проекта новой Конституции СССР), когда сказал: «Наши «критики» делают вид, будто они не знают, что вызвавшие их неудовольствие положения проекта Конституции полностью соответствуют важнейшим международным документам. Напомним им: в принятой ООН Всеобщей декларации прав человека совершенно ясно говорится, что «каждый человек имеет обязанности перед обществом, в котором только и возможно свободное и полное развитие его личности», и что осуществление прав и свобод граждан требует «должного признания и уважения прав и свобод других и удовлетворения справедливых требований морали, общественного порядка и общего благосостояния в демократическом обществе».

В самом деле, разве потворствовать тем, кто жаждет искоренить всяческую свободу, означает защищать ее? Нет, это значит лишь — предоставить мирным гражданам то, что Л. И. Брежнев в своей речи назвал «правом» жить в вечном страхе. Или, во всяком случае, существенно рас-

ширить это «право». И дополнить его «правом» на дезинформацию, на обольщение людей, особенно тех, кто уже плохо представляет себе, что такое фашистский «новый порядок».

ДОСТАТОЧНО бегло взглянуть на «подвиги» современных неофашистов, чтобы понять — по-

УДАРНЫЙ ОТРЯД РЕАКЦИИ

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ

пустительствуя им, буржуазные государства фактически попирают неотъемлемые гражданские права большинства населения.

Неофашизм — это политический террор. Вспомним хотя бы застреленного среди бела дня в июне прошлого года генерального прокурора Генуи Франческо Коко, изреченного автоматной очередью месяц спустя заместителя генерального прокурора Рима Витторио Оккорсио, убийство в апреле того же года депутата греческого парламента Александроса Панагулиса... Вся «вина» этих людей состояла в том, что они пытались в конституционных рамках бороться с фашистской угрозой.

Неофашизм — это также массовый террор, цель которого создать в отдельных «подходящих» странах неустойчивую политическую обстановку, чреватую возможными переворотами, запугать до иступления обывателей, подвести под удар левые силы. Именно так действовала накануне фашистского путча чилийская организация «Патриа и либертад». В Италии, где последние Муссолини с конца 60-х годов начали осуществлять так называемую «стратегию напряженности», только за пять лет было совершено более двух тысяч провокационных нападений, взрывов бомб и тому подобных преступных актов.

Наконец, неофашизм — это и самая элементарная уголовщина: ведь масштаб деятельности неофашистов таков, что добровольных даяний сочувствующих капиталистов, которых немало на Западе, уже не всегда хватает на ее финансирование. Тогда в ход идет, например, «киндэппинг» — похищения, обычно детей, с последующим требованием выкупа. Печально знаменитые «красные бригады» в Италии (это название — мимикрия, вдохновителем «бригад» был известный неофашист — заговорщик «черный князь» Боргезе) за десять лет выкрали, по некоторым данным, более 300 человек и заработали таким путем примерно 27 миллионов долларов. Организуются налеты на банки: таково шумевшее ограбление французского «Сосьете женераль» в Ницце в июне прошлого года. Не брезгают и подделкой денег, чеков, ценных бумаг — почему бы нет, ведь именно в «третьем рейхе» это дело впервые было поставлено на промышленную основу.

Но преступления такого рода готовятся все же втайне, и уча-

стникам их время от времени приходится иметь дело с полицией и судами. Идеологическая же деятельность неофашистов и им сочувствующих протекает практически полностью в рамках буржуазного закона, защищающего пресловутое «право на свободное распространение идей». В последнее время много пишут о волне «тоски по нацизму», захлестнувшей некоторые западноевропейские страны, прежде всего ФРГ. Это — следствие многолетнего пренебрежения опасностью неофашистской пропаганды, стремления свести черные пятна с истории капитализма, неотъемлемой частью которой остается фашизм.

МОЖЕТ возникнуть вопрос: а разве фашизм не угрожает существованию самой буржуазной демократии? Разумеется, угрожает, мы видели немало примеров тому в недавнем прошлом: Греция, Чили, Уругвай... Семь лет назад под руководством уже известного нам Боргезе была предпринята попытка путча в Италии. Но прошел год, другой, третий, и видный итальянский политический деятель, нынешний премьер-министр страны Дж. Андреотти с горечью заметил: «Гражданин, выбежавший на поле стадиона во время игры, сразу получит восемь месяцев тюремного заключения, а о попытке переворота, предпринятой Боргезе, мы почти забыли, так и не узнав до конца, действительно ли хотели и могли предпринять новый поход на Рим».

Что же, все это во имя «свободы», во имя терпимости к инакомыслящим?

Вовсе нет: существуют по меньшей мере две причины столь удивительного либерализма.

Первая заключается в том, что неофашисты, хоть и убивают порой государственных чиновников и посягают на частную собственность, но главным их врагом остаются силы мира, независимости, социального прогресса. Это штурмовики «черных», «коричневых», «оранжевых» и прочих фашистских мастей громят помещения компартий, набрасываются на антивоенные демонстрации, избивают активистов студенческих движений. Иными словами, они делают ту грязную работу, которую не хотели бы открыто поручать своим учреждениям «демократические» правительства. Именно за это власти зачастую втайне признательны неофашистам, как бы ни шокировали уважаемых политиков их тоталитарные доктрины.

Вторую причину скрывают еще более тщательно, но она-то и является первоосновой. «Нормальная» буржуазная демократия и фашизм — птенцы из одного капиталистического гнезда. Если бы крупный монополистический капитал — подлинный владыка современного буржуазного общества — санкционировал подавление неофашизма, он уничтожил бы тем самым последнюю линию своей обороны в классовых боях с пролетариатом, свою последнюю запасную позицию на случай мощного наступления народных масс. «Опыт революционного движения последних лет», — говорил на XXV съезде КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — наглядно показал: если возникает реальная угроза господству монополистического капитала и его политических ставленников, империализм идет на все, отбрасывая всякую видимость какой бы то ни было демократии». На этот крайний случай и бережет капиталистическая реакция свои ударные отряды, порой поступаая даже интересами части своего же класса и уж без всякого сожаления принося в жертву права рядовых граждан.

В. БЕГИШЕВ,
комментатор АПН.

И. о. зам. редактора
В. В. ИВАНОВ.

Александр Николаевич ПЕРШИНУ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья на долгие годы.

Шурик, Валера, Надежда, мама.

Адели Густовне СОМРЯКОВОЙ

Поздравляем с днем рождения и уходом на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Зина, Володя, Юра.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 7 ДЕКАБРЯ

9.30 — А. Грибоедов — «Горе от ума». Фильм-спектакль. 14.30 — Документальные фильмы. 15.15 — «Сказы П. Бажова». 15.45 — «Москвичи на марше пятилетки». 16.15 — Играет Д. Локшин. (Гусли). 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». 18.15 — «Веселые нотки». 18.30 — Финал Кубка европейских чемпионов по хоккею. «Польди» (Кладно, ЧССР) — ЦСКА. В первом перерыве — Тираж «Спортлото». Во втором перерыве и по окончании — Репортаж с международных соревнований по фигурному катанию на приз газеты «Нувель де Моску». 22.00 — Кубок УЕФА по футболу. «Грассхопперс» (Цюрих, Швейцария) — «Динамо» (Тбилиси).

ЧЕТВЕРГ, 8 ДЕКАБРЯ

9.30 — «Отзовитесь, горнисты!». 10.15 — «Осень в Желязовой Воле». Фильм-концерт. 10.45 — Клуб кинопутешествий. 14.30 — «Будни великих строков». 15.25 — Родная природа. 15.45 — «Песни и танцы народов СССР». 16.15 — «Шахматная школа». 16.45 — «Один за всех и все за одного». 17.30 — «Ленинский университет миллионов». 18.15 — Стихи — детям. 18.30 — Международные соревнования за фигурному катанию на приз газеты «Нувель де Моску». По окончании — Премьера документального фильма «Малайзия знакомая и неожиданная». 21.00 — «Время». 21.30 — «Мастера музыкального искусства».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 6 ДЕКАБРЯ

18.00 — «Творчество юных». Выставка детского рисунка в музее Этнографии народов СССР. Цв. тел. 18.30 — «От 14 до 18». Программа для юношества. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Ленинградский почерк». Цв. тел. 20.00 — «Любовь останется». Фильм-концерт. Поет М. Пахоменко. Цв. тел. 21.00 — «Солинг-5», «Паруса». Документальные телефильмы. Цв. тел. 21.30 — «Товарищ генерал». Художественный фильм. По окончании — Новости. Цв. тел.

СЛАНЦЕВСКОМУ ТАРОРЕМОНТНОМУ УЧАСТКУ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
ТОВАРОВЕД,
КАССИР.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 11, остановка автобуса маршрута № 11 «Заготзерно».

1-1

Ленинградский комбинат торговой рекламы «Росторгреллама» обменяет два новых автопогрузчика грузоподъемностью 3 и 5 тонн на микроавтобус и легковую машину.

Справки по телефонам 2-15-53-90 и 2-14-93-36.

Адрес комбината: 191023, Ленинград, Апраксин двор, корп. № 30.

1-1

Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургомонтаж» соблазняет семью и близким по поводу безвременной смерти **ЕМЕЛЬЯНОВА** Василия Ивановича.

СРЕДА, 7 ДЕКАБРЯ

18.00 — Для детей. «Почта Мастера-Фломастера». Цв. тел. 18.30 — «Рабочая гарантия». Документальный телефильм. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Театральные истории». Художественный телефильм. Цв. тел. 20.15 — «Горизонт». Программа для молодежи. «Сумма неизвестных». Цв. тел. 21.05 — «Сердце и песню — тебе». Документальный телефильм. Цв. тел. 21.30 — «Поет Муслим Магомаев». Концерт. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 6 ДЕКАБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». «Химия». 15.15 — Программа передач. 16.05 «Портреты в отблесках огня». Телефильм. 16.35 — «Твоих оград узор чугунный». Телефильм. 16.45 — «Волки». Телефильм. 17.00 — «Телешкола» «Будь готов!». 17.30 — Люди и люди: «Ивановские университеты». 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.15 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.30 — «Концертная студия». 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — Клуб рекламы. 23.00 — Взгляд на мир: «Монастырь Хиландар на Афоне».

СРЕДА, 7 ДЕКАБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Ивановские университеты». 9.25 — «Серьезное дело». Телефильм. 9.40 — Для детей. Мультфильмы. «Сказка о турке», «Часы с кукушкой», «Чужие следы». 10.10 — Природа и человек: «В вечном долгу». 10.25 — Художественный фильм «Коллеги». 12.00 — Вариации: «Концерт мастеров искусств Молдавии». 15.15 — Программа передач. 15.20 — «Первые шаги гиганта». 15.35 — «Мужской хор». Телефильм. 15.55 — А. Островский — «Светит, да не греет». Фильм-спектакль, 1 часть. 17.00 — «Телешкола». «Говорим по-русски». 17.25 — «Пропагандисты». 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.15 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.30 — Чемпионат СССР по баскетболу: «Калев» (Таллин) — «Динамо» (Москва). Трансляция из спортхолла «Калев». 20.10 — «Детский экран». «Бурадино — инструктор движения». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — Полчаса труженикам села. 22.00 — Кубок УЕФА по футболу: «Грассхопперс» (Цюрих, Швейцария) — «Динамо» (Тбилиси). Трансляция из Швейцарии.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 6 декабря — «Сангам». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 6 декабря — цветной кинофильм (ФРГ) «Трое на снегу». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 6 декабря — «Золотой пояс». Начало в 11.50, 14.20, 18, 19 часов 50 минут. «Гладиатор». Начало в 10, 16.10, 22 часа. 7 декабря — новый художественный фильм (ЧССР) «Романс за крону». Начало в 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа.

УЧАСТКУ КИНГИСЕПСКОЙ МПК

«ЛЕНОБЛСЕЛЬСТРОЯ»

срочно требуются

на постоянную работу
в г. Сланцы

МАЛЯРЫ,
КАМЕНЩИКИ,
ПЛОТНИКИ,
ЗЕМЛЕКОПЫ-
БЕТОНЩИКИ,
КРОВЕЛЬЩИКИ.

Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 11, отдел кадров комбината строительных материалов.

5-3

В КИНО ТОЖЕ КРИЗИС

Лишь 10 процентов фильмов, идущих сейчас в Западной Германии, — продукция местных студий. «Художественный кинематограф ФРГ — при последнем издыхании», — заключает газета «Франкфуртер альгемайне», прокомментировав данные отчета западногерманского объединения немецких кинотеатров. На кинорынке хозяйничают филиалы крупных американских прокатных компаний — «Синема интернэшнл корпорейшн», «20-й век Фокс», «Юнайтед артистс», «Уорнер бразерс» и «Коламбия пикчерс». Из западногерманских прокатных фирм свои позиции пока удерживают лишь «Константин-фильм» и «Глория-фильм».

(АПН)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 21-4-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления** принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1-1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали ливотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Ковалева Т. И., Минина Н. С. **Корректор** Добрякова А. В. **Объем** 0,5 печ. л. **Тираж** 13 000. **Заказ** 5409.